KOMUNIKAT 
BURMISTRZA KOŁACZYC
o publicznych konsultacjach

Na podstawie ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie 
przedstawiam
do publicznych konsultacji projekt Programu współpracy Gminy Kołaczyce z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2019.

Konsultacje mają charakter opiniodawczy i polegają na zaproponowaniu zmian lub wniesieniu uwag do treści projektu Programu przez organizacje pozarządowe oraz podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, prowadzące działalność na terenie Gminy Kołaczyce.
Konsultacje rozpoczynają się od dnia 29 października 2018 r. i trwają do 12 listopada 2018 r.
Konsultacje przeprowadzone będą poprzez zamieszczenie ogłoszenia wraz z projektem Programu na stronie internetowej Gminy Kołaczyce. 
[bookmark: _GoBack]Opinie i uwagi dotyczące projektu Programu można składać pisemnie na formularzu konsultacji, stanowiącym załącznik do niniejszego ogłoszenia, w Urzędzie Miejskim w Kołaczycach, ul. Rynek 1, pok. nr 4b lub przesłać na adres e-mail sekretarz@kolaczyce.itl.pl, w terminie do 12 listopada 2018 r.
Formularze nie zawierające uzasadnienia oraz anonimowe nie będą rozpatrywane. 




